



Protokoll zur 103. Generalversammlung vom 16. Juli 2022

Restaurant Doktorhaus, Wallisellen

Vorsitz: Philipp Wyden, Präsident

Protokoll: Gaviosula Mateu, Kassier

Entschuldigt: Gemäss beiliegender Liste

Anwesend: 26

Stimmberechtigt: 18

Der Präsident begrüsst die anwesenden Mitglieder zur 103. GV.

TRAKTANDEN

1. APPELL UND WAHL DER STIMMZÄHLER

Der Appell erfolgt durch die zirkulierende Liste. Als Stimmzähler wird Michael Hässig und Sonja Monsch gewählt. Stimmberechtigt sind 18 Mitglieder, das einfache Mehr ist 10, qualifiziertes Mehr ist 14.

2. PROTOKOLL DER MITGLIEDERVERSAMMLUNG VOM 12. Juni 2021

Das Protokoll der letztjährigen Generalversammlung, wird von den anwesenden Mitgliedern einstimmig angenommen. Es wurde nicht mehr vorgelesen, seitens der Mitglieder gab es keine Anmerkungen zum Protokoll.

3. JAHRESBERICHT DES PRÄSIDENTEN

Der Präsident Philipp Wyden verliest den Jahresbericht. Dieser wird von der Versammlung mit Applaus verdankt und einstimmig abgenommen. Er ist einsehbar auf der Homepage des Vereins: www.rvwallisellen.ch.

99 Mitglieder: 10 Ehren- / 32 Frei- / 22 Aktiv- / 0 prov. Aktiv- / 5 Junioren- / 1 Kollektiv- / 29 Passivmitglieder



4. MUTATIONEN 2021 RV WALLISELLEN GV 2022

1. Verstorben - Karl Schnider

Dem Verstorbenen wird mit einer Gedenkminute gedacht.

2. Aufnahmen

prov. Aktivmitglieder: - Salome Kuratli
- Moana Leipp
- Sharon Hollenstein

Passivmitglieder: -
Juniorenmitglieder: -

3. Wechsel per GV 2022:

von prov. Aktiv zu Aktiv -
Von Aktiv zu Passiv - Alexandra Venturini
Von Passiv zu Aktiv - Sinah Ruckstuhl
- Daniel Ruckstuhl
- Vanessa Meyer
-

4. Austritte

Aktivmitglieder: - Melanie Dolf
Passivmitglieder: - Deborah Paoletti
- Nicole Bolla
Freimitglieder: - Meta Schwendimann
- Constanze Brägger

Ausschluss - Olivia Bollinger

Abstimmung Aufnahme: Einstimmig

Neue Anzahl Stimmberechtigter: 20, einfaches Mehr 11, qualifiziertes Mehr 14

5. FESTSETZUNG DER JAHRESBEITRÄGE

Aktivmitglied Fr. 110.-
Passivmitglied Fr. 50.-
Juniorenmitglied Fr. 50.-
Kollektivmitglieder Fr. 110.-



einmalige Aufnahmegebühr für Aktivmitglieder Fr. 100.-

Die Mitgliederbeiträge werden einstimmig angenommen.

6. REITHALLE

Gudrun Schlagenhauf berichtet über die Reithalle. Alle Rechnungen wurden termingerecht bezahlt. Gemäss GV Protokoll vom Jahr 2016, kann Rita Bär bis zum 1.1.2024 im Auhölzli bleiben. Nach mündlicher Aussage von Rita Bär verlängert sie den Vertrag danach nicht mehr. Bisher haben wir noch keine schriftliche Kündigung erhalten.

Der Sturm hatte einen grossen Schaden am Hallendach verursacht. Oli Fey präsentiert in einer ausführlichen Powepointpräsentation den „Dachschaden“ und die Reparatur des Hallendaches im Auhölzli. Verschiedene Dankesworte wurden ausgesprochen. Maria erhält einen Blumenstrauss für die Flexibilität während den Bauarbeiten im Auhölzli. Sonja bekommt einen Blumenstrauss für die gute Vermittlung zwischen Verein und Ahölzli. Dani und Oli werden mit einer Flasche Wein resp. einer Flasche Whiskey verdankt für den unermüdlichen Einsatz in der Reithalle. Felix bekommt eine Crèmeschnittenabo als Dank, dass wir seine Geräte ausleihen durften und seiner Unterstützung zum Verein.

7. JAHRESRECHNUNG 2021

Gaviosula Mateu präsentiert die Jahresrechnung 2021.

Die Jahresabrechnung schliesst mit einem Gewinn von CHF 1723.45.
Das Eigenkapital des Vereins beträgt CHF 163'758.40.

Dominique Hässig verliest den Revisorenbericht und verdankt die Rechnungsführung von Gaviosula Mateu.

Dem Vorstand wird einstimmig Decharge erteilt.

Die Jahresrechnung wird einstimmig angenommen.



8. ANTRÄGE

Der Vorstand hatte einen Antrag auf Statutenänderung eingereicht. Der Präsident weist darauf hin, dass die Vorstandsanpassung von 7 auf 5 Vorstandsmitglieder keine Statutenanpassung brauche. Diese Änderung könne ohne Antrag vom Vorstand durchgeführt werden. Die Versammlung wurde informiert, dass der Vorstand neu aus fünf Mitgliedern besteht: Präsident, Vizepräsident, Aktuar, Hallenwart und Kassier. Mit der einstimmigen Annahme, wurden die Posten der Beisitzer, per sofort aufgehoben.

9. BUDGET 2022

Es wird 2022 nur eine Papiersammlung geben, da die Anzahl der Sammlungen reduziert wurde. Der Gemeindebeitrag für die Vereine bleibt dieses Jahr gleich wie im vorhergehenden Jahr, gemäss Auskunft der Gemeinde.

Ein grosser Posten ist die Reparatur des Hallendaches in der Reithalle Auhölzli. Die Reparaturkosten sind grösstenteils durch die Versicherungsbeiträge gedeckt.

Für das Budget 2024 muss beachtet werden, dass sich die Ausgaben und Einnahmen in der Reithalle Auhölzli verändern werden mit dem Mietende von Rita Bär.

Wir erwarten einen Gewinn von 10 CHF.

Das Budget wird einstimmig angenommen.

10. WAHLEN

Da Philipp Wyden das Amt als Präsident abgibt und Nicolas Hässig sich bereit erklärt hat das Amt zu übernehmen, schlägt der Vorstand die Wahl zum Präsident vor:

1. Präsident: Nicolas Hässig für die Amtszeit von zwei Jahren, einstimmig mit Applaus gewählt
2. Vizepräsident: Martin Eberle für die Amtszeit von zwei Jahren.
3. Aktuarin: Carina Oschlies für die Amtszeit von zwei Jahren.
4. Kassier: Gaviosula Mateu für die Amtszeit von zwei Jahren.



5. Hallenwart: Gudrun Schlagenhaut für die Amtszeit von zwei Jahren.
6. Revisoren: 1. Daniel Ruckstuhl / 2. Michelle Birri / 3. Philipp Wyden /
4. Dominique Hässig / für die Amtszeit von einem Jahr.
7. Standartenführerin: Anna Zemanska

Alle Personen werden für die oben genannten Ämter und die oben genannte Amtszeit einstimmig gewählt.

11. EHRUNGEN

Philipp Wyden und Sonja Monsch werden vom Vorstand mit einer Laudatio und einem Abschiedsgeschenk verabschiedet. Sonja Monsch und Philipp Wyden werden beide in den Ehrenmitgliedsstand erhoben.

12. VERSCHIEDENES

- Veteranentreffen: Danke an Olivier Fey für die Organisation. Das Treffen wird voraussichtlich im November 2022 statt. Das Datum wird noch bekannt gegeben.
- Die Papiersammlung findet am 27. August 2022 statt. Wir brauchen wieder 12 HelferInnen.
- Der Vereinshöck wird bis auf weiteres nicht stattfinden, da das Interesse fehlt. Es wird um eine automatische Erinnerung per Mail gebeten, wenn das Treffen wieder stattfinden soll.
- Das Interesse an einem Trailkurs ist gross. Carina probiert wieder einen Trailkurs zu organisieren.
- Wer im nächsten Jahr an einer OKV Prüfung Cup, Coupe, Mannschaftsdressur, Patrouillenritt teilnehmen möchte, meldet sich bei Carina.
- Das Interesse an einem wiederholten Springtraining auf dem Sandplatz in Bülach ist vorhanden. Carina probiert wieder einen Springkurs zu organisieren.



- Oli Fey macht die Versammlung aufmerksam, dass genügend Zeit (das letzte Mal hat es ca. 9 Monate gedauert vom Inserat in der Pferdewoche bis zur Unterschrift auf dem Mietvertrag) einberechnet werden muss um einen neuen Mieter fürs Auhölzi zu finden. Die Abnahme der Reithalle muss gut vorbereitet werden. Er bietet seine Hilfe dem Vorstand an. Eventuell wäre es sinnvoll ein Team für die Abgabe und die neue Mietersuche zusammenzustellen. Freiwillige melden sich bitte beim Vorstand.
- Michael Hässig hätte bereits zwei mögliche Mieter für die Reithalle Auhölzli. Der Vorstand soll sich bei ihm melden.
- Oli Fey möchte wissen, was der Verein mit den geschenkten Sprüngen, in der Reithalle Auhölzli macht. Zudem möchte er wissen, was mit dem Anhänger, in dem Stangenmaterial gelagert wird, passiert. Auch spricht er verschiedene Instandsetzungsarbeiten in der Reithalle Auhölzli an. Die Abwasserinne und die Dachrinne die nicht funktionieren. Der Vorstand wird sich beraten.

Bitte meldet Eure Mailadressen an: ub@simultec.ch, damit ihr immer aktuell orientiert werdet.

Auch bitten wir Euch, eure Adressänderungen etc., bekannt zu geben: gmateu@gmx.ch.

Der Präsident schliesst die Versammlung um 20:08 Uhr.

Der Präsident

.....

Philipp Wyden

Die Kassierin

.....

Gaviosula Mateu